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Die Altenhilfe St. Marien gGmbH ist ein katholischer Träger von Alten- und Pflegeheimen, der die langjährige Tradition der Altenhilfe der Pallottinerinnen in deren Sinne weiterführt. Am Standort Bergisch Gladbach betreibt der Träger die stationäre Einrichtung St. Josefshaus Refrath für 184 Bewohner/innen mit eingestreuten Kurzzeitpflegeplätzen. Des Weiteren wird eine Tagespflege für 16 Gäste betrieben. 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir 

eine Betreuungskraft § 43b (w/m/d) 
in Teilzeit 

Ihre Aufgaben umfassen die Betreuung, Begleitung und Aktivierung unserer Bewohner*innen. Demenziell erkrankten Bewohner*innen Orientierung und Sicherheit zu geben. Planung und Durchführung von Einzel- und Gruppenangeboten und deren Dokumentierung. Begleitung und Unterstützung von Angeboten der Fachkräfte und bei Festen des Jahreskreises. 

Ihr Profil zeichnet sich durch die erforderliche Qualifizierung nach § 43b SGB XI, Teamfähigkeit und Flexibilität aus. 
               
Wir bieten Ihnen eine gute Einarbeitung durch fachkundige Mitarbeiter*innen, eine abwechslungsreiche, vielseitige Tätigkeit und die Teilnahme an Fort- und Weiterbildungen. Die Vergütung erfolgt nach den Arbeitsvertraglichen Richtlinien der Caritas (AVR) mit einer zusätzlichen Altersversorgung. Nach Vereinbarung ist die Nutzung eines JobRad möglich.

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, steht Ihnen Frau Elke Sikora unter der Rufnummer 02204/47-1205 für weitere Auskünfte gerne zur Verfügung. Ihre Bewerbung richten Sie bitte an: St. Josefshaus Refrath, Junkersgut 10 - 14, 51427 Bergisch Gladbach Refrath oder e.sikora@stjosefshaus.org. 
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